
1. Чи задовільняє Вас якість освітніх послуг, які надає
університет?

16 відповідей

2. Чи докладає університет зусиль для залучення здобувачів
вищої освіти до моніторингу та постійного поліпшення якості
навчального процесу?

16 відповідей

Анкетування щодо рівня задоволеності 
аспірантів ОНП "Облік і оподаткування"

 якістю освітніх послуг, методами  навчання 
і викладання

16 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Задовільняє повністю
Більшою мірою задовольняє
Не повною мірою задовольняє
Не задовольняє
Важко відповісти

95,8%

Копіювати

Так
Ні
Інколи

100%

https://docs.google.com/forms/d/1AV2T8iy-AKHXnVcZ5ktkqolWqNeifw6wKGjBwH6UKi4/edit#start=publishanalytics


3. Які проблеми, на Вашу думку, найбільшою мірою
ускладнювали навчання за освітньою програмою?

16 відповідей

4. Яким чином освітній процес в університеті відповідає
студентоцентрованому навчанню  на Вашу думку:

16 відповідей

5. Чи мали Ви можливості вільного вибору навчальних
дисциплін вибіркового блоку?

16 відповідей

Копіювати
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Проблем немає

Недостатнє забезпечення
навчально-методичною…

Складний графік
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Копіювати
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Враховуються потреби і
пропозиції аспірантів

Існує взаємоповага між
викладачем і здобувачем

Використовуються
різноманітні технології,…

Відзначається
особистість здобувача т…

Інше
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6. Чи були вибіркові дисципліни  корисними для Вас?

16 відповідей

7. Чи мали Ви можливість вибору індивідуальних завдань,
форм та методів їх виконання?

16 відповідей

8. Чи застосовують викладачі методи та технології навчання,
що сприяють формуванню професійних компетентностей?

16 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

100%

Копіювати

Так
Ні
Інколи

95,8%

Копіювати

Так
Ні
Інколи
Важко відповісти

100%



9. Чи  достатньо Вам часу для виконання самостійної роботи?
Якщо ні, то вказати з яких дисциплін недостатньо у варіанті
відповіді «інше».

16 відповідей

10. Чи достатньо Вам аудиторного навантаження? Якщо
недостатньо з окремих дисциплін, то вказати з яких дисциплін
потрібно його збільшити для лекційних чи практичних занять у
варіанті відповіді «інше».

16 відповідей

11. Чи мали Ви можливість впливати на вибір теми дисертації?

16 відповідей

Копіювати

Так, зі всіх дисциплін
Недостатньо зі всіх дисциплін
Інше

100%

Копіювати

Так, зі всіх дисциплін
Недостатньо зі всіх дисциплін
Недостатньо з окремих
дисциплін
Інше

100%

Копіювати

Так
Ні

100%



12. Чи відповідає Ваше дослідження тематиці дослідження
наукового керівника?

16 відповідей

13. Як часто Ви користуєтеся електронною бібліотекою при
вивченні дисциплін; роботі над власними дослідженнями?

16 відповідей

14. Чи задоволені Ви якістю підручників, методичних
посібників, лекцій в електронній формі?

16 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Частково

100%

Копіювати
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15. Які сучасні технології навчання використовують викладачі?

16 відповідей

16. Яким інтерактивним методам навчання і формам
проведення занять при вивченні дисциплін Ви надаєте
перевагу?

16 відповідей

Копіювати
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17. Оцініть стан використання інтерактивних методів навчання
при викладанні навчальних дисциплін за 10-баловою шкалою,
в якій 1 бал – стан використання інтерактивних методів
навчання при викладанні навчальних дисциплін поганий, а 10 –
відмінний.

16 відповідей

18. Яким методом найчастіше викладачі впродовж семестру
оцінюють Ваші знання?

16 відповідей

Копіювати
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Копіювати
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19. У який спосіб Ви можете висловити власну думку про якість
надання освітніх послуг в університеті?

16 відповідей

20. Висловіть пропозиції щодо змін у якості, формах та методах
викладання та навчання:

16 відповідей

21. Чи отримали Ви, на Ваш погляд в процесі навчання
необхідні загальні і професійні компетентності та актуальні
навички?

16 відповідей

Копіювати
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22. Чи є ефективними методи викладання і навчання для
освітньої програми на якій Ви навчаєтесь?

16 відповідей

23. Чи задоволені Ви методами навчання і викладання?

16 відповідей

24. Чи задоволені Ви засобами навчання і викладання?

16 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Для більшості дисциплін так
Для більшості дисциплін ні
Важко сказати

95,8%
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25. Чи сприяє навчання в аспірантурі оволодінню методами
наукового дослідження?

16 відповідей

26. Чи зрозумілі Вам правила визнання результатів навчання,
отриманних у неформальній/інформальній освіті?

16 відповідей

27. Чи проінформовані Ви про можливості дуальної форми
навчання?

16 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності
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Форми
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